11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2011 12:05:51

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.05.2011 15:52:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/223533/answer/223543




B Bamem crydae HYKHO IOATBEPAUTH OUATHO3 THAPOHE(PO3, [/ 9TOT0 HYKHO cuenaTh Y3U ¢
71a3UKCOM, OLIEHUTh KPOBOTOK B ITOYKAX ¥ BHITIOJTHUThL CTaTUYECKYI0 HeDPOCUUHTIPadHUI0. ECITH 110
pe3yibTaTaM 3TUX HCCIIeIOBaHMM OyIeT BEISIBIEHO CHUXKEHHE (PYHKIIUU IT0YEK TO BO3MOXKHO
TIOHAHOOUTHLCS OTlepalus.



